

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005426561

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tetra Pak (Suisse) SA, Pully

Tetra Pak (Suisse) SA (Tetra Pak (Schweiz) AG) (Tetra Pak (Svizzera) SA) avenue Général-Guisan 70 1009 Pully

Tetra Pak (Suisse) SA, à Pully, CHE-105.937.972 (FOSC du 16.02.2022, p. 0/1005407377). Meyer Josef n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Mayer Peter, de Allemagne, à Zürich, est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 4854 du 09.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 33, Date: 16.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud